20234 21X 92 HI|0I2 LM ofa

01. ® O02. 03. ® 04.® 05. ® 06. ® 07. @ 08. 09. ® 10. @
11. ® 12. @ 13. 14. @ 15. 16. 17.® 18. @ 19.® 20. ®

1. [FE] ©
F=— v V=—>_(6y, 6z+8y, 0)
et + o] MAQ A7l —6x (—1)=6[V/m]olct.

2. [3%]

AR AR Q7F W, R ARAU RS 2 AMIASE eAfR st
‘Wz A, ARHEA, WRbEA] o]t

4. 1%
Uolof el BN AR ke A7MAT B2 URel & Astgel WS e
¥ ‘

2[kQ] 2[kQ]

b o

25 Al 21¥ o3k g
R,=2I(1+2]2)=2]2=1[kQ]

http://wirebox.tistory.com



6. [d8] ©
AT A7 Hdol 457 Bbg Atojupiz JumE o] 4 457 o|o.

ofebd QEE Al ALRel 54T E Tt

1
R+
_ 1 _ 2nfC
R=2rfL %#C,L———ng—hﬂ

29X E e 3 AF R[Q]Ao]o] Atg vt 5t
1

,
KCLZ]OOX]O_QQZ+-————f§¥/1d7+10+——"k—<=0
10 X 10 0 10 R

_4fu+1o+Rcw

oFH S n]EstH 10 pw 0R %4—100@_0
AAAEL ©f Z2H] (=10]B=
10+ R
10 10+ R
2au] (= 10" 1?3 44:1’10+R:}L
5 [ 100 2 10° < 10 10rR 5
10
R=10[Q]
(B2 @
Vb =002 7PgstH(bEe] ¢+ ground(=0))
keL s 2= 2 124
|
I=—=2, V. =6[V]

Vie= Vo= Ve=4-6=—2[V]

http://wirebox.tistory.com



10. [FE] @

2 100
Sk [ A—
1 A="5= 54
Zaxot 150 [V]7F o171e o) s2= A== R} 5ty

P -20=1720, I=6[A]

=20 [Q]

I= %Zﬁ[AMW olmE Aol 37] |Z|=25[Q]
F90] AJyE A X = 1/257 207 =
11. [BE]1 ®
v
NRgol A7 | 1= 200 :200220[\/]

|Z| ver+g: 10

12. [BE] @
@ AR Aol GRYY A= 307 AT

13. [3€] @
- - _y 1
Qeio] atzats wet ¢ £ {e ult) = ——
s+1
- : - s+1 10(s+1)
sei0] at=Zata wgt £ {10e ‘cos(2t)ult) }=10 - _
e (s+1)*+2° s*+2s+5
10(s+1)
2 2
AAEIo] Morata o S T25H5 10(s+1)
1 s*+2s+5
s+1
14. [BE] @
TEAY V.9 A2 I} £Aolgw dmHAo] 547} (o]ojof st}
Z=4.5+ 0.5+ 9 = AB 05+ T
1= 1+ X
SR ]( . ) X2—2X+1=0
X=1[Q]

http://wirebox.tistory.com



15. [BE]

2[Q]

349 stsA Moz Uepd B2 A7t ol AF{7F 52X U
2
A = —X e
et 1 5y <3 2 [A]
16. [BE]
wAE Lo st KVL @ +15—204 — (5+15)4+ (5+15)L =0
401 —20L =15, a; =40
WAE Lol tist KVL : — (15+5) L+ (15+5)L —10L+5=0
—20L+30L =5, a, =30
a,tay,=40+30="70

17. [3E] ®
AR w A

P, =24/ P+ P}— P,P,= 250>+ 100 — 50 - 100 = 2/7500 = 100 /3 [V A]

18. [FE] @

40 1
@R P= Vicosh= —+ I+ ——=100, =5 [A
COS \/5 5 [ ]
Bax P=rQ2+R)=5- (2+R)=100, R=2[Q]

SR j? ol5 2 gmAe] 4R} UpR 7|} et

1
1000 x1x 103"

4=1000Lx10 - L=5[mH]

http://wirebox.tistory.com



19. [AB]1 ®

—2)2 2 2272 2 A72
amEa p=H (lerxxlé%) S L o wole) T gre vmst
0.5% + 50° 0.5% + 1000? 3 1.0% - 2000? A
©) 5 25 @ = 5x10° @ 00 4> 10
0.5% - 3000* A
=2 T 61
@ 150 610

afebd AL Jbg 2 RS @oldt.

20. [FE] ©
1) et=etA BHEHS o] &35t Z0]

dv,.(t

36
t> 004 KVL : v.(t)— (324 8)i( )—4%5) =0
_ 1
v,(0) =16 [A]. z(0)=?:2[A]
T Al 77 2Eeta wgteiy
I(s) =— %@ V(s)—16), V.(s)—401(s) — 4(sA(s)— 2)=0
V(s) = _36[(::)“6 =401(s) +4(sl(s)—2)= Aalstw
16 1 7
5 18 25+ 4 2544 4 4
I(s) = 36 2 S GHDG+9) s+l s+9
o . 1 ., 7 g
ol slsl o] — = L
A5 () 1 T [A]
2) 0] 2YHAS o] g3t Fo|
—/z’(t)dt .
t > 00]|A KVL : f—(32+8)¢(t)—4dgj> 0
36
. 9.
orare olpare —36i(1)— a0 L L1

http://wirebox.tistory.com



wakA i(t) = Ae '+ Be M2 UERE 4 it

z(0+)=§=2[A]
; di(t
t=0"0A] KVL : 16— (32+38) - g 4 i) =0, i(t) ——16[A/s]
it |,_ g it |,_,
2(0+)—£ 2 [A] di(t) =—16[A/s] 9 %717t 270 zHYH
8 it |,
A+B=2. —A—9B=—16
_ 1 _ 7 1 7 g
= B= i(t) ¢ T [A]

http://wirebox.tistory.com



